我就是我,是颜色不一样的烟火。都知道十二星座的性格迥异,就连漏财风格也都惊人的与众不同呢~下面为你盘点十二星座漏财行为,你中枪了吗?

白羊座 | 冲动是魔鬼

白羊座的字典里永远没有理性可言!

那件衣服真漂亮,500元也在预算里,买!这双鞋子跟这件衣服也好搭,买!啊,我还需要一个漂亮包包跟它配呀~买!

买了iphone5,又买了iphone6,啊~现在6s又降价了,下半年还要出iphone7! 闺蜜有啥我有啥!

永远都在买买买的星座,不用任何节日不用任何促销,最自主消费的星座,就是你 !不要问我为什么知道,hiahia~

处女座|收集症重度患者

你有多少条紧身仔裤、多少双黑色高跟鞋,或者多少件灰T......其实他们搭起来效果都差不多。衣柜里永远按照颜色收集衬衫、T恤、裤子、袜子、内裤、鞋带......

只有身为处女座,你才能知道为什么我们一直都,这么,穷!

金牛座|贪图便宜

双11抢没用的东东了吗?双12呢?买了后一年没想起来的东西有多少?压箱底或者 只用一两次的东西借就好了!

那些年卡、会员卡、包月服务、团购……折合一下很划算,但是有多少是物尽其用了?

精于计算的金牛星人终日活在算计的世界里。哈哈,看我今天买这个包包又省了一条牛仔Lee!

双子座 | 经常犒劳自己

自带小公举属性的双子座星人,生日,送自己个名牌包吧;结婚纪念,买件首饰吧

۰

一杯咖啡、一包巧克力;不想挤地铁了,打个车吧;晚上不做饭,在外面吃一顿... ...

点评:这些零零星星的开销,看似只是普通享受,30元/天,一个月是900元,一年就是10800元,可以出国旅游一趟了;投资金融产品,5%的收益的话一年多赚500多元啦。

狮子座| 场面消费

12星座中最高贵也最好面子的狮子座。吃东西要在最高档的餐厅,送红包要送最厚的,出去玩必须我来刷卡的最佳土豪朋友搭档!任何场合,必须花钱!满足高度的虚荣和骄傲感!

点评:诸如此类的行为不值得提倡,有理有节才有真朋友,才有面子。

双鱼座 | 付款陷阱

时常不在状态的双鱼座星人,0手续费,这个好棒!刚好电脑有点旧了,换个Mac好了!哇,某某商城周年庆,买单反可分12期付款,好赞!买!

点评:使用信用卡或者别的分期付款购买电子产品或大件商品真的不划算,提前还利息或者高额循环利息都是杀人不眨眼的。

摩羯座 | 买扩张性消费品

爱暖男,更爱香车。追求浪漫的魔蝎,外表看起来一副小叮当的样子,而内心却上演着霸道总裁爱上我的狗血剧情。没豪车没洋房,怎么行?

点评:汽车,不仅买车花钱,养车更要花钱。一线城市养车都不如打车划算,油费、停车费、保险费、养护费.....除非你爱车爱到骨子里,否则晚点儿买吧。

巨蟹座| 为心理失衡付费

自带居家玻璃心的巨蟹女。伤心的时候有没有冲出门shopping安慰自己?买了不能退就麻烦了……生活不如意十之八九,伤心正常,用购物求安慰就不正常了,可以运动流汗、狂看狗血剧发泄。

而且这个星座从众心理也很严重。当每个人都拿杯饮料的时候,自己却抱个水壶, 这实在有点儿个性了。

点评:其实大多从众消费都可以避免,做一个"大自我"的人。避开热门景点、拥堵线路、街包......

天蝎座| 迷信大牌

拥有全宇宙最强掌控欲的天蝎星人。追逐大牌手袋、各种名牌用品。最好看的包包、最贵的珠宝、限量版的首饰,我都必须有!不小心看到一个自己没有的,赶紧想尽千方百计,去抢!

点评:牌子都有品牌溢价,消费主要看心理,实用性上一点没帮助。买东西品质+需要才重要。

天秤座| 习惯捂脸

这个纠结星人时常因为各种事情纠结,啊,红色好看还是绿色好看?7分还是9分?这个呢?那个呢?啊,好纠结!都买好了!

点评:消费是为了自己的生活,披金戴银不一定就高大上,穿人字拖的也可能是富二代。更过分的是,吃亏了自己知道却不好意思承认,习惯当鸵鸟。嘴甜一点、腿勤一点儿,没有办不下来的事儿、划不下来的价!

射手座| 无感消费

一生放荡不羁爱自由的射手星人。当不算账成为习惯,钱花就花了,东西买就买了,都没什么感觉,只是跟着习惯走。

钱,说没就没了。

水瓶座| 生无可恋, 钱多俗气

她们不怎么喜欢花钱,原因是,也许她们内心装着,整个宇宙吧。

最后,送上给12星座的花钱法则:

1、目不斜视法。需要什么买什么,不要走走逛逛、浪费时间又消磨金钱。

- 2、别太早为享受花钱,要追求健康和快乐。吃点儿苦、绕点儿道以后才能把钱花到刀刃上。
- 3、不要根据经济环境花钱。大环境好就敢花钱、敢负债,美国人民已经拿他们的人生证明了这经验不好用。
- 4、学会使用手机银行花钱。1块钱的爱奇艺、3折话费充值、99元的高尔夫套餐,都曾在这里出没。象惠星期四、特价爆款产品,帮你特别"惠"花钱。每天都来看看,总有点惊喜。

卡友们还想知道什么?请关注微信号:融360卡达人(rong360card)

????????????????????

??????????????????

?????5?????100%????